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مؤقت

يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقاة بالعربيــة والترجمـة الشـفوية للخطـب الملقـاة باللغـات الأخـرى. وسـيطبع 
النص النهائي في الوثائق الرسمية لس الأمن. وينبغي ألا تقدم التصويبات إلا للنص باللغات الأصلية. وينبغـي 
 Chief of the Verbatim Reporting :إدخالها على نسخة من المحضر وإرسالها بتوقيع أحد أعضاء الوفد المعني إلى

 .Service, Room C-178
 

02-31540 (A)
*0231540*
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 جدول الأعمال 
تقديم المعونة الغذائية في سياق تسوية الصراع: أفغانستان ومناطق أزمات أخرى 

 
إحاطة إعلامية من السيدة كاثرين بيرتيني، المديرة التنفيذية لبرنامج الأغذية العالمي  
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افتتحت الجلسة الساعة ١١/٣٠. 
إقرار جدول الأعمال 

أقر جدول الأعمال. 
تقديم المعونة الغذائية في سـياق تسـوية الصـراع: أفغانسـتان 

ومناطق أزمات أخرى 
إحاطة إعلامية من السيدة كـاثرين بـيرتيني، المديـرة 

التنفيذية لبرنامج الأغذية العالمي 
الرئيـس (تكلـم بالروســـية): وفقــا للتفــاهم الــذي تم 
التوصـل إليـه في مشـاورات الـس الســـابقة، وفي حالــة عــدم 
وجود اعتـراض، سـأعتبر أن مجلـس الأمـن يوافـق علـى توجيـه 
ــــت إلى  دعــوة بموجــب المــادة ٣٩ مــن نظامــه الداخلــي المؤق
ـــاثرين بــيرتيني، المديــرة التنفيذيــة لبرنــامج الأغذيــة  السـيدة ك

العالمي. 
لعدم وجود اعتـراض، تقـرر ذلك. 

أدعـو السـيدة كـاثرين بـيرتيني إلى شـــغل مقعــد علــى 
طاولة الس. 

يبــدأ مجلــس الأمــن الآن نظــــره في البنـــد المـــدرج في 
جدول أعماله. ويجتمع الس وفقا للتفاهم الـذي تم التوصـل 

إليه في مشاوراته السابقة. 
أدعو أعضاء الس إلى الاستماع إلى إحاطة إعلاميـة 
من المديرة التنفيذية لبرنـامج الأغذيـة العـالمي، السـيدة كـاثرين 

بيرتيني. أعطي الكلمة الآن للسيدة كاثرين بيرتيني. 
ـــــيرتيني (تكلمــــت بالانكليزيــــة): أود أن  الســـيدة ب
أشـكركم الشـكر الجزيـل لكـم يـا سـيدي الرئيـس وللمجلـــس 
ــترة  علـى توجيـه هـذه الدعـوة لي بـالحضور هنـا، وأنـا أختتـم ف
بقائي في هذا المنصب ومدا ١٠ سـنوات، وفي اليـوم الأخـير 
لي مع برنامج الأغذيـة العـالمي في الواقـع. ويالهـا بالتـأكيد مـن 

طريقة بارزة أي ا فترة ولايتي بـأن أدعـى للانضمـام إليكـم 
اليوم للتكلم بشأن هذه المسألة الهامة. 

منـذ أكـــثر مــن ١٠ ســنوات وافقــت الحكومــات في 
مؤتمــر القمــة العــالمي مــن أجــــل الطفـــل علـــى العديـــد مـــن 
الأهداف، واتفقت على العمل من أجل تحقيقـها بحلـول العـام 
٢٠٠٠. وشمـل أحـد تلـك الأهـــداف التزامــا بتنفيــذ �تدابــير 
ــــوء التغذيـــة وااعـــة�. وأرى أن  للقضــاء علــى الجــوع وس
اتمع الدولي قـد حقـق جـزءا مـن الهـدف المذكـور، ألا وهـو 
القضاء على ااعة. أما الجـوع وسـوء التغذيـة فملازمـان لنـا، 
وتحدث في بعض الأحيان حالات من العجز الحاد في الأغذيـة 
في مناطق معينة. غير أن لديَّ اعتقادا راسخا بأننـا قـد وضعنـا 
حـدا للمجاعـات الكـبرى مـن قبيـل ااعـــة الــتي أودت بحيــاة 

الكثيرين في إثيوبيا في منتصف الثمانينات. 
وقد حقق اتمع الدولي هذا بتضـافره، رغـم ارتفـاع 
مـد حـالات الطـوارئ خـلال العقـد المـــاضي، ســواء في ذلــك 
الطوارئ الطبيعية أو التي من صنع الإنسان، بقدر أكـبر كثـيرا 
مما كان يمكن توقعــه علـى الإطـلاق، بـدءا مـن الجفـاف الـذي 
ـــار الــذي  أصـاب الجنـوب الأفريقـي في عـام ١٩٩٢، إلى الدم
ألحقه الإعصار ميتش بأمريكـا الوسـطى، والصراعـات العرقيـة 
في كوســوفو وتيمــور الشــرقية، وحــالات النقــــص الحـــاد في 
الأغذيـة في كوريـا الشـمالية، والصراعـــات العنيــدة في أنغــولا 
وجمهوريـة الكونغـــو الديمقراطيــة والســودان وغــرب أفريقيــا، 
فضلا عن أزمات يفـوق عددهـا هـذا بكثـير. وكـان يمكـن أن 
ـــة، ولكــني  يـؤدي الكثـير مـن تلـك الحـالات إلى حـدوث مجاع
ــــة دون  أرى أننــا نجحنــا في تحقيــق الهــدف المتمثــل في الحيلول

ذلك. 
وأفغانستان هي أحدث مثـال علـى الكيفيـة الـتي نجـح 
ــا اتمــع الــدولي في اتقــاء ااعـــات. فلدينـــا الآن أنظمـــة 
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ــــل، والـــتزام  للإنــذار المبكــر، وتكنولوجيــا للمعلومــات والنق
سياسي بكفالة عدم تكرار حدوث ااعة قط. 

وقد أصبح تقديم المعونة الغذائية يشـكل جـزءا حاسمـا 
من عمليات التدخـل الإنسـاني، بـدءا بالمحافظـة علـى البقـاء في 
حـالات الطـــوارئ. فــالغذاء مــن أولى الاحتياجــات في جميــع 
الأزمات الإنسانية تقريبا، ويؤدي تقـديم المعونـة الغذائيـة دورا 
رئيسـيا في دعـم النـاس علـى الطريـق إلى الانتعـــاش والمســاعدة 
على حفظ استقرار البلـدان والأقـاليم. وكثـيرا مـا يمثـل الغـذاء 
أكـبر عنصـر وحيـد يحتـاج إليـه في أعقـاب الطـوارئ، وأكـــبر 
مورد يتاح تقديمه من قبل الجـهات المانحـة. فقـد تلقَّـى برنـامج 
ـــى ســبيل المثــال،  الأغذيـة العـالمي في العـام المـاضي وحـده، عل
ما تقارب قيمته ١,٧ بليون دولار من منح المعونـات الغذائيـة 
ــــاش  المقدمــة في حــالات الطــوارئ وعمليــات الإغاثــة والإنع
ـــتي  الممتـدة. ويشـكل هـذا الرقـم جـزءا مـن التبرعـات المعلنـة ال
تلقاهـا البرنـامج في العـام المـاضي وقدرهـا ١,٩ بليــون دولار، 
الأمر الذي يجعل مـن البرنـامج في الواقـع أكـبر وكالـة إنسـانية 

في العالم. 
فالمعونة الغذائية أولا وقبــل كـل شـيء تنقـذ الأرواح. 
وقـد اشـترك البرنـامج في أفغانســـتان قرابــة أربعــة عقــود. وفي 
الصيــف المــاضي كنــا هنــاك نكــافح آثــار الحــــرب الأهليـــة، 
والجفــاف المســتمر، والفقــر المدقــع. وبلــغ عــدد المســـتفيدين 
بمعوناتنا ٣,٨ ملايين شخص. ودفعنا تحليل للضعـف أجرينـاه 
في الصيـف المـاضي إلى زيـادة عـدد المحتـاجين إلى ٥.٥ ملايــين 
ـــــا اســــتنادا إلى  شـــخص. وبعـــد ١١ أيلـــول/ســـبتمبر، أضفن
ـــن مــن الأشــخاص في  تقديـرات الأمـم المتحـدة مليونـين آخري
ـــي  محاولـة لتوفـير المسـاعدة الغذائيـة لمواجهـة حالـة تشـرد داخل

كبرى واحتمال وجود تدفقات من اللاجئين. 
ـــة، بفضــل ســخاء الجــهات  واسـتطعنا في تلـك العملي
المانحــة، حشــد ٢٤٠ مليــون دولار لإيصــال مــا يقــرب مـــن 

نصـف مليـون طـن مـتري مـــن الأغذيــة. ونعكــف الآن علــى 
مناشدة المانحين توفير الأغذية اللازمة لبقية العـام، وتبلـغ أيضـا 
حــوالي نصــف مليــــون مـــن الأطنـــان. وقـــد تلقينـــا إلى الآن 
ما يقرب من ٧٠ مليون دولار من الولايـات المتحـدة. ولكـن 
مـا لدينـا لا تتجـاوز نسـبته ٢٢ في المائـة مـن المـوارد المطلوبــة، 
ويلـزم أن نواصـل العمـل مـع طائفـة عريضـة مـن المـانحين حــتى 

يتسنى لنا أن نستمر في تحقيق النجاح. 
وكان التحدي الرئيسي الذي واجهناه في أفغانستان، 
وقد شاهدنا ذلك جميعـا في الصحافـة وغيرهـا، يتمثـل بطبيعـة 
الحال في نقل الأغذيـة إلى داخـل البلـد وسـط صـراع سياسـي 
وعسـكري. وكنـا أيضـــا في ســباق مــع الشــتاء واحتمــال أن 
يتعـذر اسـتخدام الطـرق. وفزنـا ـذا السـباق. فقـد تمكنـا مـــن 
الإســراع بالتعبئــة بعــد عقــود مــن العمــل في وســط الحـــرب 
ـــى الطــرق في المتوســط كــل يــوم  الأهليـة. بـل كـان لدينـا عل
٢ ٠٠٠ شاحنة من جميع الأحجام والأشكال تتحرك دخـولا 
إلى البلــد وخروجــا منــه، حــتى في ذروة القصــــف بالقنـــابل. 
ولم يــف البرنــامج بعمليــات إيصــال الأغذيــة المســــتهدفة إلى 
أفغانســتان فحســب، بــل تجاوزناهــا بمــا نســبته ٣٦ في المائــة 

بحلول اية كانون الأول/ديسمبر. 
وقد أبدى موظفونا المحليون في أفغانستان، فضلا عـن 
الكثيرين من موظفي المنظمات غــير الحكوميـة الـتي كـانت لنـا 
شراكة معها، قدرا كبيرا من الشجاعة. فظل الحـراس الأفغـان 
التـابعون للبرنــامج في المســتودعات، ولم نفقــد أغذيــة خــلال 
ـــام ٢٠٠١ إلا مــن مســتودع  الشـهور الأربعـة الأخـيرة مـن ع
واحـد في البلـد بأكملـه. كمـا أننـا أبقينـا مخابزنـا الـــتي تديرهــا 
النساء مفتوحة في مختلف المدن في كافـة أنحـاء البلـد. واسـتمر 
كثـير مـن المنظمـات غـير الحكوميـة في تقـديم مســـاهماا علــى 
الصعيـد المحلـي بـالرغم مـــن اشــتداد المخــاوف بشــأن الأمــن. 
واتسم موظفو النقـل والسـوقيات التـابعين للبرنـامج بالابتكـار 
والعمل الدائب. فكادوا يجعلون هذا المشروع يبدو سهلا، في 
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ـــه بإمكانيــة حــدوث  الوقـت الـذي كـان الكثـيرون يتنبـأون في
ـــا بإيصــال الأغذيــة كمــا أنشــأنا  مجاعـة واسـعة النطـاق. فقمن
للأمم المتحدة شبكة للاتصالات السلكية واللاسلكية، تقاسمنا 
اسـتخدامها مـع جميـع شـــركائنا في الأمــم المتحــدة. وتســلمنا 

خدمة النقل الجوي للمسافرين وتوسعنا فيها. 
وأثرنـا مسـألة مـا إذا كنـا قـد وصلنـا إلى كـــل جيــب 
يحتاج إلى الأغذية في أفغانستان. وربمـا لم نصـل، ولكـن لدينـا 
الآن طائرات مروحية تجوب مختلف الأماكن النائيـة في محاولـة 
لتحديد المناطق التي قـد تعـاني مـن حـالات عجـز في الأغذيـة. 
ولكن النتيجة التي تمخضت عنـها جـهودنا الجماعيـة واضحـة، 

وهي أنه لم تحدث مجاعة في أفغانستان. 
وهـذه القصـــة ذاــا، الــتي حــال فيــها تقــديم المعونــة 
الغذائية دون حدوث مجاعة، قد تكررت مرارا، رغم أا ربمـا 
ــــت ـــا في  لم تحــظ بالدعايــة علــى نطــاق واســع كمــا حظي

أفغانستان. 
أود أن أشـاطر الـــس مجــرد مشــاعر قليلــة شــاطرني 
إياها رؤساء دول. السيد فلـورس فـاكوس، رئيـس هنـدوراس 
ـــد إعصــار ميتــش لقــد عــرف الشــعب،  السـابق، قـال لي، بع
حينما كان بلا مساكن ولا وظائف ولا حقـول ولا مصـانع، 
أن هناك شيئا واحـدا ينبغـي لهـم عـدم الشـعور بـالجزع إزاءه، 
لأن برنامج الأغذية العالمي كان هناك، ومعه الأغذية في اليوم 
التالي بعد الفيضانات. وفي عام ١٩٩٤، قال لي رئيـس وزراء 
البوسـنة والهرســـك إن المعونــة الغذائيــة أدت إلى بقــاء شــعب 
سـراييفو علـى قيـد الحيـاة، لأنـه حـتى في أثنـاء القتـال، وتحـــت 
وابل رصاص القناصة وفي ظل كل شيء آخر كان يحـدث في 
ســراييفو في ذلــك الوقــت، كــان الدقيــق والقمــح يصـــل إلى 
المخـابز الـتي ظلـت مفتوحـة في ســـراييفو وبذلــك تمكَّــن كــل 
مواطـن مـن الحصـول علـى رغيفـــين مــن الخــبز في كــل يــوم. 
ومؤخـرا، قـال لي الرئيـس مشـرف إنـه بـدون المعونـة الغذائيـــة 

ـــة العــالمي في أفغانســتان في الســنة  الـتي وزعـها برنـامج الأغذي
ــــد مـــن الأشـــخاص مـــن البلـــد  الماضيــة، لتعيــن أن يفــر المزي
كلاجئين، مع كل ما ينطوي عليه ذلك مـن نتـائج تـؤدي إلى 

زعزعة الاستقرار. 
وقبـل عـامين عندمـــا عملــت بصفــتي مبعوثــة خاصــة 
للأمـين العـام في القـرن الأفريقـي، وقمنـا حينئـذ بتعبئـة المعونـــة 
الغذائية وبمهمات أخرى في محاولة للحيلولة دون وقوع مجاعة 
في تلك المنطقة، شكرنا رئيس الوزراء ميليـس والرئيـس مـوي 

وآخرون علناً على نجاح ذلك العمل. 
وإضافة إلى إنقاذ حياة النـاس، تسـهم المعونـة الغذائيـة 
في الانتعـاش. فـهي لهـا قيمـة اقتصاديـة في الـدول الـتي تســـتعيد 
عافيتها بعد الأزمات السياسية أو الاقتصادية. وهي تفضل في 
أغلـب الأحيـان علـى النقـد، لأن التضخـم المفـرط أو الافتقـــار 
إلى الأسواق يؤدي في بعض الأحيـان إلى تقليـل رغبـة الفقـراء 
والأسر الجائعة في الحصول على العملة المحلية. وليس من قبيــل 
الصدفة أن السيد الأخضـر الإبراهيمـي الممثـل الخـاص للأمـين 
العام لأفغانستان، طلب مـن برنـامج الأغذيـة العـالمي أن يقـدم 
الأغذيــة، علــى أســاس مؤقــت، للمســــاعدة في دفـــع أجـــور 
موظفي الخدمة المدنية. وفي سـيراليون، تـوزع المعونـة الغذائيـة 
علـى المقـــاتلين الســابقين في مقــابل تســليم الأســلحة. ويقينــاً 
يحدونـا الأمـل في أن الظـــروف الســائدة في أنغــولا ســتتغير في 
القريب العاجل كي يتسنى تنفيـذ برامـج مماثلـة وتقـديم الغـذاء 

في مقابل تسليم الأسلحة هناك. 
ـــهاء  وثمـة دلالـة مـن أكـثر الـدلالات الأكيـدة علـى انت
الصـراع في أي بلـد هـي فتـح المـدارس وحينمـــا تشــعر الأســر 
بالأمان لإرسال أطفالها إلى المدارس. وتساعد المعونـة الغذائيـة 
في تحقيــق هــذه الغايــة أيضــا. أولا، غالبــا مــا تبــنى المــــدارس 
أو يعاد بناؤها باستخدام برامج الغـذاء مقـابل العمـل. وثانيـا، 
غالبا ما تستخدم المعونة الغذائية لتقديم وجبة غذائية يوميـة في 
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المـدارس لكـل طفـل، ممـا يسـاعد ليـس علـى إغـراء المزيـد مـــن 
الأطفـال علـى الذهـاب إلى المـدارس فحسـب، بــل يســاعدهم 
أيضا على أن يكونوا قادرين على استيعاب المزيد مـن التعليـم 
أثناء وجودهم في المدارس. وفي أفغانستان يرمي هدفنا، الـذي 
سنعمل على بلوغه بصورة تدريجية، إلى تغذية مليون طفـل في 
ـــا منظمــة الأمــم المتحــدة للطفولــة بــأن  المـدارس. ولقـد أبلغتن
معـدل الحضـــور في المــدارس في بعــض المنــاطق في أفغانســتان 
يصل إلى ما بين ضعفين وثلاثة أضعاف المعـدل الـذي توقعنـاه 

قبل بداية السنة الدراسية في الشهر الماضي. 
وتسـتخدم المعونـة الغذائيـة في بعـض الأحيـان كحــافز 
لحضـور المزيـد مـن الفتيـات في المـدارس أو توظيـف الأمـــهات 
الحوامــل أو المرضعــــات لزيـــارة المراكـــز الصحيـــة. والمعونـــة 
الغذائية مفيدة بصفة خاصـة حينمـا تقـدم مباشـرة إلى النسـاء. 
وفي أثناء الصراعات وفيما بعدها، تتحمل النســاء أكـبر عـبء 
اجتماعي. وتعمل النساء من أجل المحافظـة علـى بقـاء أُسـرهن 
ــــاب  وتغذيــة أطفــالهن، وغالبــا مــا يكــون ذلــك في حالــة غي
أزواجـهن. إن تقـديم الغـذاء إلى النسـاء، وهـن علـى أيـة حـــال 
ــى  الـلاتي يقمـن بـالطبخ ويعملـن لضمـان حصـول الأطفـال عل
الغـذاء، مـن شـأنه أن يسـاعد في تقليـــل أعبائــهن ويســاعد في 

تمكينهن من دعم أسرهن على نحو أفضل. 
ومشـاريع الغـذاء مقـابل العمـل، الـتي بمقتضاهـا يقـــدم 
الغـذاء في مقـابل العمـل، تسـاعد في الوقـت الحـاضر في إعـــادة 
بنـاء الطـرق والجسـور، وشـبكات الـري في أفغانســـتان فضــلا 
عـن المسـاعدة في مشـاريع إزالـــة الألغــام وفي زراعــة محــاصيل 
جديدة. ونحن نسـتخدم المعونـة الغذائيـة في المشـاريع لتدريـب 
النســاء في برامــج محــــو الأميـــة أو لتدريبـــهن علـــى المفـــاهيم 
الأساسـية للأعمـال كـي تتمكـن مـن محاولـة اكتسـاب الدخــل 
لدعم أُسرهن. ومن المحتمل أن أعضـاء الـس قـد قـرأوا شـيئا 
ـــها.  ممـا كتـب عـن مخـابز النسـاء في أفغانسـتان الـتي أشـرت إلي
هـذه المخـابز تعمـل منـذ خمـس سـنوات؛ وهـي نتيجـة لجـــهود 

نسـاء مـن أفغانسـتان توفـرت لهـــن الشــجاعة. وعندمــا صــدر 
مرسوم بعدم عمل النسـاء، ذهـبن إلى سـلطات طالبـان، وقلـن 
�إذا لم يكـن بمسـتطاع النسـاء أن يعملـــن فســتموت الأرامــل 
ــك  جوعـا. لدينـا طريقـة لإبقـاء الأرامـل علـى قيـد الحيـاة، وذل
بإنشاء مخابر تزود بالقمح والدقيق من برنامج الأغذيـة العـالمي 
وتشـغلها النسـاء لمنفعـة الأرامـل�. وأشـعر بــالفخر للقــول إن 

هذه المخابز لا تزال في حالة تشغيلية حتى اليوم. 
ـــدأ عمليــة إعــادة  شـيء واحـد نحـاول عملـه، حالمـا تب
ــــل في إـــاء  التشــييد في أفغانســتان وفي أمــاكن أخــرى، يتمث
توزيع الغذاء باان. نحن لا نريد أن نوجد حالة من الاعتمــاد 
علينا؛ إننا نريد استخدام المعونـة الغذائيـة للمسـاهمة في التنميـة 

وإعادة الإعمار لأجل طويل. 
لقــد حدثــــت قصـــص نجـــاح كثـــيرة في مـــا يتصـــل 
باستخدام المعونة الغذائية والمساعدة في إعادة البنـاء في مرحلـة 
ما بعد الصراع. ففـي موزامبيـق، علـى سـبيل المثـال، تم تقـديم 
ــــة واســـتخدمت للمســـاعدة في إيجـــاد ممـــرات  المعونــة الغذائي
ـــة  إنسـانية. ولكـن المعونـة الغذائيـة اسـتخدمت أيضـا، منـذ اي
الصراع، لإنعاش موزامبيق والمساعدة في برامج الغـذاء مقـابل 
العمل وبرامج أخرى، التي ذكرا سابقا، من أجل إعادة بنـاء 
البلد ونفَّذنا برامج مماثلة في أمريكا الوسطى وإثيوبيـا وإريتريـا 

وتيمور الشرقية وأماكن أخرى كثيرة. 
وإعـادة البنـاء علـى هـذا النحـو تسـاعد أيضـا في دعـم 
الاقتصادات المحلية. فعلـى سـبيل المثـال نسـتأجر كافـة وسـائل 
النقل البري التي نستخدمها في نقل الأغذية – ونحـن نسـتخدم 
ــــاطرات وحـــتى  الكثــير منــها - نحــن نســتخدم شــاحنات وق
الحمـير، بـالرغم مـن أنـه يتعـين علــي أن أقــول إن اليونيســيف 
كــانت أول مجموعــة في الأمــم المتحــدة تســــتأجر الحمـــير في 
أفغانسـتان. وفي السـنة الماضيـة، أنفـق برنـامج الأغذيـة العـــالمي 
٢٠ مليــون دولار في باكســــتان وحدهـــا لتمويـــل عمليـــات 
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النقـل، واسـتئجار الشـاحنات التجاريـة. وفي إثيوبيـا أنشــأنا في 
منتصف الثمانينات من القـرن المـاضي، شـبكة شـاحنات كـي 
يتسـنى لنـا الوصـول إلى ضحايـا ااعـة، ثم أعطينـا الشـــاحنات 
وشبكتها إلى إثيوبيا وهذه الشبكة ذاا، توجد الآن في حوزة 
القطـــاع الخـــاص، وشـــكلت الأســـاس للتصـــدي التجــــاري 

للجفاف في القرن الأفريقي في عام ٢٠٠٠. 
وفي عـــام ١٩٩٢، ســـــاعدنا في مكافحــــة الجفــــاف 
وذلك بإعادة بناء البنية التحتية في مجـال النقـل عـن طريـق ممـر 
ـــاون اقتصــادي لــه  – وهـو أول تع بيـارا في الجنـوب الأفريقـي 
أهميتـه عـبر حـدود جنـوب أفريقيـا – في ظـل حكومـة الفصـــل 
العنصــري القديمــة – مــع جيراــا. وفي الســنة التاليــــة، أعـــاد 
برنامج الأغذية العالمي بناء خط الســكك الحديـد الـذي يربـط 
ــــت كمعونـــة  مــا بــين جورجيــا وأرمينيــا وأذربيجــان، وقدم
قاطرات ديزل روسية وبعد ذلك نقلت الأغذيـة عـبر المنطقـة. 
ولا يــزال هــذا الخــط الحديــد يعمــل حــتى الوقــت الحـــاضر، 
وبطبيعـة الحـــال، يســتخدم هــذا الخــط في أغــراض تجاريــة في 
المنطقة كلها. وباستثناء البنـك الـدولي، دأب برنـامج الأغذيـة 
العـالمي علـى أن يكـون بصـورة متواصلـة أكـــبر عميــل للســلع 
والخدمـات في البلـدان الناميـة في أرجـاء العـالم ضمـن منظومــة 
ــــا بـــين ٢٠٠  الأمــم المتحــدة. وتبلــغ مشــترواتنا في العــادة م

و ٣٠٠ مليون دولار في البلدان النامية في كل عام. 
المعونة الغذائية هي أيضا عامل يحقق الاستقرار. وهي 
تحقق ما هو أكثر من بقاء الناس علـى قيـد الحيـاة وتسـاعد في 
إعـادة الإعمـار، وذلـك بـالرغم مـن أن تحقيـق أي مـــن هذيــن 
الهدفـين يمثـل إنجـازا بحـد ذاتـه. وفي السـنوات العشـــر الماضيــة، 
سـاعدت المعونـة الغذائيـة في اسـتقرار بلـدان ومنـاطق شــهدت 
ــة  أزمـات حـادة. وأود أن أشـير إلى ثـلاث حـالات. أولا، حال
الصومال في عـــام ١٩٩٢، أذكر أني كتبت إلى السيد بطرس 
بطرس - غالي، الأمين العام في ذلك الحين، في تشرين الثـاني/ 
نوفمـبر ١٩٩٢، قائلـة: �مـن فضلكـم سـاعدونا. ليـس أمامنــا 

خيارات أخرى لإيصـال الأغذيـة إلى مقديشـيو، حيـث يمـوت 
أشخاص كثيرون جوعا�. لم نتمكـن مـن مسـاعدم. عمليـة 
استعادة الأمل، التي بدأت في كانون الأول/ديسمبر مـن تلـك 
ــــة  الســنة، ســاعدت برنــامج الأغذيــة العــالمي واللجنــة الدولي
للصليــب الأحمــر وآخريــن كثــيرين في الوصــــول إلى ملايـــين 
الأشخاص لوضع ايـة للمجاعـة. وبعـد ذلـك غـيرت العمليـة 
مجـال تركيزهـا، ولكـن ظـل غرضـها الأصلـي يرمـي إلى تغذيــة 
الناس، وفي ذلك، حققت النجاح على وجه التأكيد. وبالتالي 
تم القضاء على حالـة عـدم الأمـن الـتي سـببتها ااعـة كعنصـر 

من عناصر الاضطراب السياسي. 
وفي عام ١٩٩٥، بدأ برنـامج الأغذيـة العـالمي عمليـة 
صغـيرة في كوريـا الشـمالية. وهنـاك أيضـــا، ســاعدت المعونــة 
الغذائية في تحقيق الاستقرار وفتح خطـوط اتصـالات جديـدة. 
وبحلــول عــام ١٩٩٧، أصبــح البرنــامج في جمهوريــة كوريــــا 
الشعبية الديمقراطية أكبر برنامج ينفذه برنامج الأغذيـة العـالمي 
في العـالم، ومـــا زال كذلــك حــتى الآن. وفي الوقــت الحــاضر 
ــــا  نقــوم بتغذيــة مــا يزيــد علــى ســتة ملايــين طفــل في كوري
الشمالية – وكل طفل في المدارس في البلدان الـتي نتمكـن مـن 
الوصول إليها؛ أي أكثر مــن ربـع سـكان البلـد. ويقـول جميـع 
ــــة كوريـــا  الخــبراء، بمــا في ذلــك الخــبراء في حكومــة جمهوري
ـــهى  الشـعبية الديمقراطيـة، أن سـنة ١٩٩٧ كـانت ذروة أو منت
ـــــة  ااعـــة في ذلـــك البلـــد. ووضعـــت المعونـــة الغذائيـــة اي
للمجاعة، ولكنها سـاعدت أيضـا في وضـع البلـد مـرة أخـرى 
علـى مسـاره الصحيـح مــن أجــل إقامــة علاقــات أفضــل مــع 
وكالات الأمم المتحدة، والأكثر أهميـة مـن ذلـك، مـع جيرانـه 
في المنطقـة ومـع حكومـات أخـرى، اعـترف عـدد كبـــير منــها 

بجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية في السنتين الماضيتين. 
وفي الآونة الأخيرة في أفغانستان، عندمـا كـان النـاس 
ـــه ســنوات مــن القتــال والجفــاف، تنبــأ  ينظـرون إلى مـا أفرزت
كثيرون بوقوع مجاعة كبيرة. وتنبـأ آخـرون في أيلـول/سـبتمبر 
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وأوائل تشرين الأول/أكتوبر بوقوع أزمـة لاجئـين ذات أبعـاد 
هائلـة ومعـــها انعــدام كبــير للاســتقرار السياســي في المنطقــة. 
ولم يحـدث ذلـــك، وأحــد الأســباب الرئيســية لذلــك هــو أن 
الشعب في أفغانستان تلقـى معونـة غذائيـة. فلـم يضطـر النـاس 
إلى النـزوح عن ديارهم بالأعداد الضخمة التي كـانت متوقعـة 

من أجل إيجاد الغذاء. 
ـــي علــى النــاس أحيــاء، وهــي  إن المعونـة الغذائيـة تبق
تساعد اتمعات علـى التعمـير بعـد الأزمـات، وتسـاعد علـى 
تحقيـق الاسـتقرار الإقليمـي. ولا تـزال هنـاك أمـــاكن في العــالم 
يفتقر فيها النـاس للغـذاء - مثـل الأراضـي الـتي يسـيطر عليـها 
اتحـاد يونيتـا في أنغـولا، وأجـزاء مـن شـرق جمهوريـة الكونغـــو 
الديمقراطيـــة، و ٤٣ مقاطعـــة في كوريـــا الشـــــمالية. ولكــــن 
يستطيع مجلس الأمن والأمم المتحدة وبــاقي اتمـع الـدولي أن 
يفخـر بـأن العـالم قـــد وصــل أخــيرا إلى مرحلــة عــدم القبــول 
بتجويع البشر، أينما كان من الممكن الوصول إليهم. وبفضل 
سخاء الحكومات المانحة وقيـادة الأمـين العـام وكفـاءة برنـامج 
الأغذيـة العـالمي - بوصفـه أكـبر وكالـــة إنســانية، أتجــرأ علــى 
القول وأنا أحاول أن أكون متواضعة ولكـن لا أسـتطيع - إن 

ااعات الكبرى قد ولَّت. 
ولم يكن التوصل إلى هذه المرحلة سهلا على موظفي 
أية وكالة إنسـانية في العـالم. فإجمـالا، عملنـا صعـب وخطـير، 
وسأكون مقصرة لو أتيت هنا إلى الس ولم أذكر قضية أمن 
الموظفين. لقد تفضل الس قبـل عـامين بدعـوتي لتنـاول هـذه 
القضيـة. ومنـذ ذلـك الحـــين تم تعزيــز مكتــب تنســيق شــؤون 
الأمن في الأمم المتحدة، ولقي تعيين ١٠٠ ضابط أمن ميـداني 
ترحيبـا حـارا. ولكـــني أعتقــد أن المزيــد مــن الالــتزام مــا زال 
مطلوبا. ولقد قالت قرارات الجمعية العامة إنه سـيكون هنـاك 
المزيد من الأمن، ولكنــه لـن يكـون أولويـة في ميزانيـة الأمانـة. 

وأعتقد أنه ما زالت هناك حاجة إلى تدارك هذا الأمر. 

علاوة على ذلك، من الواضح تمامـا أن بعـض الـدول 
الأعضاء لم تقم بدورها. وإذا نظرنا إلى قضية مرتكـبي العنـف 
ضد موظفي الأمـم المتحـدة وكيـف أن أشـخاصاً قليلـين تمـت 
محاكمتـهم، نجـد أن الصـورة بغيضـة بـالفعل. ويجـب أن تفعـــل 
الدول الأعضاء أكثر من ذلك. ولا يمكننا أن نقـف متفرجـين 
والعـــاملون بالأنشـــطة الإنســـانية يقتلـــون ولا أحـــد يخضـــــع 
للمساءلة. فلم يعتقل منذ عام ١٩٩٢ سوى ١٥ من مرتكـبي 
ـــم المتحــدة، بــالرغم مــن أن  جرائـم العنـف ضـد موظفـي الأم

٢٠٤ من زملائنا قد قُتلوا - قُتلوا عمداً. 
عندما تكلمت هنا آخر مرة، ذكرت كيف أن شـابة 
هولندية مثالية، ساسـكيا فـان مـاينفيلدت، الـتي كـانت تعمـل 
مع برنامج الأغذية العالمي في بورونـدي، أُطلقـت عليـها النـار 
هي وزميل لها من منظمة الأمم المتحـدة للطفولـة علـى طريقـة 
الإعدام. وما زالت هذه الحالة المحزنة بلا حل، شـأا في ذلـك 
ـــة أخــرى. فلنفكــر في أســرة هــذه  شـأن أكـثر مـن ١٨٨ حال
ـــن.  الشـابة وأصدقائـها وفي كثـيرين جـدا مـن الضحايـا الآخري

إم يستحقون أكثر من هذا الإهمال. 
إن موجة الأزمات الإنسـانية الـتي شـهدناها في العقـد 
الماضي لا تبدي للأسف أيـة دلالـة علـى الانحسـار. إذ تتفجـر 
الآن أزمــة غذائيــة طارئــة في الجنــوب الأفريقــــي إلى جـــانب 
الجفاف هناك، ومن المتوقع أن تبرز ظاهرة النينيـو هـذا العـام، 
ــــن  وهـــو مـــا يمكـــن أن يتســـبب في دورة أخـــرى مدمـــرة م
الفيضانـات والجفـاف. وزمبـابوي، الـتي كـانت يومـا مصـــدرا 
رئيسيا للغذاء، أصبحـت الآن مسـتوردة لـه، واحتياجاـا منـه 
ــــة  تــتزايد. وســوف تــتزايد الاحتياجــات في أنغــولا وجمهوري
الكونغـو الديمقراطيـة عندمـا تـزداد أخـيرا إمكانيـة وصولنـــا إلى 

السكان في تلك البلدان. 
لقـد أنقـذت المعونـة الغذائيـة وســـتنقذ أرواح الملايــين 
مـن البشـر. وأدت المعونـة الغذائيـة وســـتؤدي دورا رئيســيا في 
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دعم الشعوب وهي في طريقها نحو الانتعاش. وتساعد المعونـة 
الغذائيـة علـى اسـتقرار البلــدان والمنــاطق. وفي النهايــة، أــت 
المعونـة الغذائيـة والالـتزام الإنسـاني مـن كـل شـخص في العــالم 

ااعة على كوكب الأرض. 
السـيد لفيـت (فرنسـا) (تكلـــم بالفرنســية): في آخــر 
يــوم في فــترة تــولي كــاثرين بــيرتيني منصــب رئيســة برنــامج 
الأغذيــة العــــالمي طـــوال ١٠ ســـنوات، أود أن أعـــرب لهـــا، 
بـاحترام وإعجـاب، عـن شـــكر ونئــة فرنســا. فخــلال فــترة 
الـ ١٠ سنوات حولت البرنامج بالفعل. ومن خلال ديناميتـها 
ـــن  والتزامـها الشـخصي وكرمـها ومـهاراا الإداريـة جعلـت م
ـــم  هــذه المؤسســة إحــدى الوكــالات الرئيســية في أســرة الأم
المتحدة ذات حجم كبـير ومـتزايد مـن المـوارد. ويشـهد ذلـك 
علـى قـوة إيماـا، كمـا يشـهد للأسـف علـى احتياجـات أكــثر 

الشعوب ضعفاً. 
لقد رني أن أرى أن البرنامج يديـر اليـوم مـا مقـداره 
حـوالي ٢ بليـون دولار ســـنوياً، وهــو مــا يفــوق حجــم كــل 
ـــوال  أمـوال برامـج الأمـم المتحـدة الأخـرى ويقـارب حجـم أم
البنـك الـدولي. وهـذه طريقـة لقيـاس نجاحـــها وكذلــك قيــاس 
احتياجـات الشــعوب الــتي جــاءت هنــا لتحدثنــا عنــها. لقــد 
منحـت البرنـــامج خــلال فــترة منصبــها الممتــدة ١٠ ســنوات 
وجــها وصوتــا - وهــو صــــوت لقـــي آذانـــا صاغيـــة ونـــال 

الاحترام. 
لقـد أرادت أن تقضـــي بعضــا مــن الوقــت في يومــها 
الأخير مع مجلس الأمن. وقد يسأل البعض عن السبب. وبعـد 
الاستماع لقائمة البلدان التي يقوم فيـها البرنـامج بعملـه نفـهم 
السبب. وللأسف تتـألف هـذه القائمـة بـالتحديد مـن البلـدان 
التي تظهر أسماؤها في جدول أعمال الس. وفي هذا الصـدد، 
أود أن أثــني علــى نجــاح برامــج برنــامج الأغذيــة العــــالمي في 
ـــــا، وفي القــــرن  أفغانســـتان وكوريـــا الشـــمالية، الـــتي ذكر

الأفريقـي، الـذي ذهبـت إليـه عـدة مـرات في مـهمات تركـــت 
انطباعـا دائمـا في عقـول الملايـين والملايـين مـن البشـر في كـــل 

أرجاء العالم. 
ولقد تطرقت إلى قضية أمـن الموظفـين. وأريـد لهـا أن 
تعـرف أن هـذه مسـألة يوليـها الـــس اهتمامــا كبــيرا. وهــذا 
موضوع تعاملنا معه وسنواصل التعامل معـه بعـزم، في ارتبـاط 
مـع الأمـين العـام. وتقـدم فرنسـا دعمـها بـلا تحفُّـظ، وأضيــف 
بأنـه دعـم كبـير، إلى برامـــج برنــامج الأغذيــة العــالمي. وهــي 
تدعم أولويتين لهذا البرنامج: المسـاعدة الطارئـة، الـتي أشـارت 
هي إليها، والمساعدة من أجل التعمير، وبشكل أوسـع نطاقـا، 

من أجل التنمية. 
وأود ان أعـــرب عـــــن تأييدنــــا الكــــامل للمخطــــط 
الاستراتيجي الذي عرضتـه هـي في وقـت سـابق. وأعتقـد أـا 
تريد للبرنامج أن يعـزز خبرتـه مـن خـلال نـوع مـن �خريطـة 
الجـوع� كوسـيلة لرسـم اسـتراتيجية للأمـن الغذائـي والتعــامل 
بشـكل أفضـل مـع شـاغل نتشـاطره جميعـا - اتقـاء الأزمـــات. 

وفي هذا الصدد، نمنحها دعمنا الكامل. 
أخـيرا، أود أن أثـني علـى شـــيء نــادر تمامــا في أســرة 
الأمــم المتحــدة: قدرــا علــى العمــل في انســجام مــع جميــــع 
مؤسسات المنظومة، وكذلـك مـع الحكومـات المحليـة. أحييـك 

يا سيدة بيرتيني. 
السـيد يـاب (سـنغافورة) (تكلـــم بالانكليزيــة): نــود 
أولا أن نرحــب بالســيدة كــاثرين بــــيرتيني المديـــرة التنفيذيـــة 
ــى  لبرنـامج الأغذيـة العـالمي في مجلـس الأمـن، وأن نشـكرها عل
الإحاطـة الإعلاميـة الشـاملة الـتي قدمتـها. ونـود أن نشـــيد ــا 
على الإنجازات الرائعـة الـتي قـامت ـا كمـا أفصـح عـن ذلـك 

السفير لفيت. 
إن برنامج الأغذية العالمي يعمـل في غالبيـة إن لم نقُـل 
في جميع مناطق الصراع التي يتناولها مجلـس الأمـن. وفي عديـد 
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مـن الإحاطـات الإعلاميـة للمجلـس نسـمع أحيانـا عـن طـــرق 
خلاَّقة في إيصال برنامج الأغذية العالمي للمسـاعدات الغذائيـة 
في ظل ظروف قاسية للغاية. وغالبـا مـا ينفّـذ برنـامج الأغذيـة 
ـــل أن يتمكــن اتمــع الــدولي مــن  العـالمي عمليـات طارئـة قب
الإمسـاك بزمـام الأمـور ويسـعى جـاهدا لحفـظ الســـلام الهــش 
ويدعـم الطريـق نحـو الإنعـاش حـــتى بعــد أن تســتنفد وســائط 
الإعلام انتباهها لفـترة قصـيرة. إننـا سـعداء لأن لدينـا الفرصـة 
اليوم للتعبير عن شكرنا لبرنـامج الأغذيـة العـالمي لإبقائـه علَـم 

الأمم المتحدة مرفوعا. 
وكواحـدة مـن النسـاء القليـلات والرفيعـات المســتوى 
المعينات في منظومة الأمم المتحدة، فإن السيدة بـيرتيني سـوف 
لن تذكر لعملها البارز في برنـامج الأغذيـة العـالمي طيلـة عقـد 
من الزمن فحسب، ولكن أيضا لإلهامها النساء في كل أرجـاء 
ـــيرا بعــد غياــا. ومــن المؤكــد أن  العـالم. سـوف نفتقدهـا كث
برنامج الأغذية العالمي يشكل مثــالا بارعـا علـى كيفيـة تفعيـل 
مسألة هامة كمسألة نوع الجنــس بشـكل مؤثـر في العمليـات. 
والبرنامج، باستهدافه المرأة لتوزيع المعونات الغذائيـة ووضعـها 
على أعلى السلّم في قائمة أولويات عملياتـه، يـدرك حساسـية 
النسـاء والبنـات الخاصـة مـن جهـة ومـن جهـــة أخــرى الــدور 
الفريد والقيم الذي يمكن للمرأة أن تقوم به – والذي يكتسـي 
طبيعة ثنائية علَّق عليها مجلس الأمـن أهميـة كبـيرة في مداولاتـه 

عن المرأة والسلام والأمن. 
ـــة  وبالنســبة لأفغانســتان فقــد واصــل برنــامج الأغذي
العالمي العمل هناك حتى في أحلك الأيام من التـاريخ الحديـث 
لذلـك البلـد. وتبـــددت أكــثر مخاوفنــا مــن انتشــار ااعــة في 
أفغانستان في فصل الشـتاء هـذا بفضـل جـهود البرنـامج. وقـد 
ساعد هذا بشكل كبير في كيفية فـهم دور اتمـع الـدولي في 
أفغانسـتان. ومـع أن التطـورات في ذلـــك البلــد تــأخذ منحــى 
ـــتي  متصــاعدا فــإن هنــاك الكثــير مــن التحديــات الضخمــة ال

لا تزال ماثلة أمامنا. 

إن لدينــا ســؤالين محدديــن لطرحــهما علـــى الســـيدة 
بــيرتيني في هــذا الخصــوص. الأول، لقــد اتخــذ مجلــس الأمـــن 
مؤخـرا القـرار ١٤٠١ (٢٠٠٢) لإنشـاء بعثـة الأمـــم المتحــدة 
للمسـاعدة في أفغانسـتان. إن البنيـة المتكاملـــة والموحــدة لبعثــة 
الأمم المتحدة للمساعدة في أفغانستان هي ابتكار جديد. هـل 
ــــة انســـجام  يمكــن للســيدة بــيرتيني أن تعطينــا رأيــها في كيفي
برنامج الأغذية العالمي مع بنية متكاملة كــهذه وهـل هنـاك مـا 
يمكـن لـس الأمـن عملـه للمســـاعدة بشــكل أفضــل في هــذا 

التكامل؟ 
وثانيا، هناك عنصر هـام في القـرار ١٤٠١ (٢٠٠٢) 
وهـــو الفقـــرة الرابعـــــة منــــه والــــتي تشــــير إلى أن الإنعــــاش 
ــــة �حيـــث  ومســاعدات إعــادة التعمــير ســتكون أكــثر فعالي
تسـاهم السـلطات المحليـة في الحفـــاظ علــى بيئــة آمنــة وتظــهر 
ـــك فــإن هــذه المســاعدات  الاحـترام لحقـوق الإنسـان�، ولذل
ينبغـي أن توجـه إلى تلـك المنـاطق. كيـف ينفـذ البرنــامج هــذا 
القـرار علـــى أرض الواقــع؟ وختامــا، نــود أن نرحــب بتعيــين 
ـــا لبرنــامج الأغذيــة  السـيد جيمـس ت. موريـس مديـرا تنفيذي
العـالمي. نتمـنى لـه أطيـب الحــظ حيــث يتضــح أن عليــه مــلء 

شاغر كبير. 
ـــة العربيــة الســورية) (تكلــم  السـيد وهبـة (الجمهوري
بالعربيــة): يطيــب لي أن أتوجــه بعميــق الشــــكر إلى الســـيدة 
كاثرين بيرتيني المديرة التنفيذيـة لبرنـامج الأغذيـة العـالمي علـى 
بياـا الغـني خاصـة وأنـه جـاء ختامـا لأعمالهـا الجليلـة في هـــذه 
المنظمة. وفي الوقت نفسه يسعدني أن أتمنى لهـا الحيـاة الرغيـدة 
الهانئـة بعـد انتـهاء خدمتـها خاصـة وأـا سـتغادر هـذه المهمـــة 
وهي مرتاحة الضمير. وأحييها وأشكرها جزيـل الشـكر علـى 
تكريس جزء هام من حياا في خدمـة العمـل الإنسـاني. فـهل 
هنـاك أفضـل مـن محاربـة الجـوع؟ والإسـهام الفعلـــي في تغذيــة 
الجـائعين في مختلـــف بلــدان العــالم وفي مختلــف الظــروف؟ إني 
أعـرب عـن أسمـــى تقديــري للجــهود الجبــارة الــتي بذلتــها في 
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كفاحها وكفاح منظمتها ضد الجوع في صراع مع مــا خلفتـه 
الكوارث الطبيعية وفي الصراع مع الصراعات المسـلحة وفـترة 
مـا بعـد الصراعـات لتـأمين الاسـتقرار وفـق المبـدأ الـــذي اتبعــه 

برنامج التغذية. 
ونقــدر أيمــا تقديــر المســاعدات الــتي قدمــها برنـــامج 
التغذية في مختلف منـاطق العـالم الـتي ذكـرت سـواء في أفريقيـا 
أو في آسيا أو في الشرق الأوسط وفي مختلف بقاع العـالم وفي 
أمريكـا اللاتينيـــة، وكمــا ذكــرت في هنــدوراس وفي البوســنة 

والهرسك وكوسوفو وغيرها وفي السودان أيضا. 
إن مجرد اتباع المبدأ بعـدم الرضـى عـن مـوت أي مـن 
أبنـاء البشـرية جوعـا يكمـن في صلـب الـــروح الإنســانية الــتي 
عملت في إطارها السيدة بيرتيني وبغض النظر عن انتمـاء هـذا 
البلـد أو ذاك. وأعـني هنـا الخدمـات الجليلـة الـتي قـامت ــا في 
كوريا الشمالية لمسـاعدة ذلـك البلـد خـلال فـترة عـانى منـها؛ 
ــــاك.  وقدمــت المســاعدة لحــوالي ســتة ملايــين مــن البشــر هن
وبـالطبع إن المسـاعدات الـتي قدمتـها في أفغانســـتان ولا ســيما 
للنسـاء وللحوامـل وللأطفـال والفتيـات لا بـد وأن تلقـى كـــل 

التقدير من الجميع. 
وممـا يسـترعي الانتبـاه هـــو أن التعــاون مــع الصليــب 
الأحمــر هــام للغايــة ولا ســيما في تذليــل الصعــــاب لإيصـــال 
المســاعدات الغذائيــة. وفي هــذا الصــــدد أود أن أشـــير إلى أن 
اليــوم هنــاك منطقــة تعــاني مــن الجــوع بســبب عــدم تمكُّــــن 
الوصـول، وصـــول المســاعدات الغذائيــة إليــها هــي الأراضــي 
الفلسـطينية المحتلـة. ونرجـو مـن المنظمـــة الكريمــة، أي برنــامج 
الأغذيــة العــالمي، إيــلاء هــذا الموضــوع الأهميــة الكـــبرى لأن 
الشعب هناك بدأ يعاني ويستصرخ المسـاعدات كـي لا يجـوع 

وقد بدأ الجوع فعلا. 
إنني أؤيد ما تفضـل بـه سـفير فرنسـا مـن الإشـارة إلى 
خريطـة الجـوع والاسـتراتيجيات الغذائيـة إـــا بــالفعل التفاتــة 

وبالتالي فإننا نؤيـد كافـة النقـاط الـتي تفضلـت السـيدة بـيرتيني 
وعرضتها في بياا. 

ـــعادة والحيــاة الهانئــة،  وفي الختـام، نتمـنى لهـا كـل الس
كما نتمنى النجاح لخلفها وأن يكون خير خلف لخير سلف. 
السـيدة لاخـوس (المكسـيك) (تكلمـت بالاســـبانية): 
ـــــى إحاطتــــها  أود في البدايـــة أن أشـــكر الســـيدة بـــيرتيني عل
الإعلامية وأن أهنئها على العمل العظيم الذي أنجزتـه بصفتـها 

المديرة التنفيذية لبرنامج الأغذية العالمي منذ عام ١٩٩٢. 
ويقـدر بلـــدي العمــل الهــام الــذي يقــوم بــه برنــامج 
الأغذية العالمي في أكثر من ٨٠ بلدا فيما يتعلق بتقديم المعونـة 
الغذائية في حالات الطوارئ والنهوض بالتنمية طويلة الأجـل. 
والمكسـيك عضـو مؤسـس في برنـــامج الأغذيــة العــالمي وهــي 
عضو في مجلسه التنفيذي حاليا. وقد أيـدت المكسـيك مختلـف 
مقترحات الس، بما في ذلك المقترحات المتعلقـة بنظـام إدارة 
البرنـامج؛ وعلاقتـه مـع الوكـالات الإنمائيـة الأخـرى، وبخاصـــة 
منظمــات اتمــع المــــدني؛ وتحســـين أمـــن العـــاملين في كـــل 

االات؛ وتعبئة الموارد.  
وتـولي المكسـيك اهتمامـا كبـيرا للمسـاعدة الإنســـانية 
التي تقدمها وكالات الأمم المتحدة. ونعتقـد أنـه ينبغـي تقـديم 
هذه المساعدة على أساس المبادئ التوجيهية الـواردة في المرفـق 
لقـرار الجمعيـة العامـــة ١٨٢/٤٦. فــهذا القــرار الهــام يشــكل 
معيارا للسلوك الأساسي في إبداء التضامن والتعاون الدولي.  
ونشـدد علـى أن المسـاعدة الإنسـانية ينبغـــي أن تقــدم 
وفقـا لمبـادئ الإنسـانية والحيـاد والموضوعيـــة. كمــا ينبغــي أن 
تقـدم في إطـار الاحـــترام الكــامل لســيادة الــدول، وســلامتها 
ــب  الإقليميـة ووحدـا وفقـا لميثـاق الأمـم المتحـدة، وتلبيـة لطل
الــدول المتلقيــة وبموافقتــها دائمــا. وتكــون الــدول مســــؤولة 
بصورة أساسية عن بدء وتنظيم وتنسيق وتنفيذ المسـاعدة الـتي 

يقدمها اتمع الدولي. 
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ــدد  وفي هـذا السـياق، تشـدد المكسـيك علـى أهميـة تع
الأطـراف وعـدم وضـع شـروط للتعـــاون الــدولي فيمــا يتعلــق 

بالمساعدة الغذائية في حالات الطوارئ.  
وفي حالات الصراع المسلح، يصبـح الإنتـاج الغذائـي 
تقليديا واحدا من أكـثر قطاعـات الاقتصـاد تضـررا. فـالحقول 
المهجورة والتروح بسبب أعمال الحرب يكون لهما تأثـير عـام 
ــق  علـى إمـدادات المـواد الغذائيـة في بعـض المنـاطق. وفيمـا يتعل
بحالة أفغانستان، ونتيجـة للطـابع المأسـاوي لهـذه الحالـة وشـدة 
تعقدهـا، فقـد أصبحـت مثـالا علـى القـدرة المدمـرة للإنســـان، 
عندما تقترن بالظروف المناخية المعاكسة. إلا أا أصبحـت في 
الوقــت نفســه مثــالا علــى فعاليــة العمــل المنســق فيمــــا بـــين 
وكـالات الأمـم المتحـــدة واتمــع الــدولي في توطيــد الســلام 

الدائم.  
لقـد شـاهدنا جميعـــا جــهود برنــامج الأغذيــة العــالمي 
لجمع المساعدات الضرورية والحيلولة دون أن يتضـور الملايـين 
مــن اللاجئــين والمشــردين جوعــا خــلال الشــتاء المـــاضي إلى 
جـانب السـكان، الذيـن مسـتهم آثـار الحـرب والجفـاف رغـــم 
انعزالهـم. وإلى جـانب المهمـــة الصعبــة لجمــع المــواد الغذائيــة، 
تضـاف صعوبـة توزيـع المســـاعدات في منطقــة تتســم بــانعدام 

الأمن والافتقار إلى البنية الأساسية. 
ـــن شــاركوا في هــذا  وتـود المكسـيك أن تحيـي كـل م
العمل النبيل بكل التفاني بغية تقديم الإغاثة لمن تمـس حاجتـهم 
إليـها، لا في أفغانسـتان فحسـب بـــل في جميــع المنــاطق حيــث 
توجـد أزمـات إنسـانية. وفي هـذا الصـــدد، تــود المكســيك أن 
تعرب عن تأييدها لعمليــة إنعـاش أفغانسـتان لتلبيـة احتياجـات 
التغذيـة اللازمـة للسـكان، ومســـاعدة المزارعــين، والتوســع في 
برامـج التغذيـة في المـدارس والنـهوض بعمليـة إعـادة بنـاء البنيـة 

الأساسية. 

ولا يســعني أن أختتــــم بيـــاني دون أن أعـــرب بكـــل 
وضوح عن امتناننـا للسـيدة بـيرتيني علـى العمـل الـذي قـامت 
به، متمنين لها كل التوفيق في مستقبل الأيام. إـا واحـدة مـن 
النساء اللاتي تبوأن موقعا من أكـبر مواقـع المسـؤولية في الأمـم 
ــــم.  المتحــدة، وقــد أثبتــت قــدرة فائقــة علــى القيــادة والتنظي
وقليلات هن النسـاء اللائـي يسـتطعن تحقيـق ذلـك في حيـان 
المهنية، لذا، أعتقد أــا تسـتحق تقديـرا خاصـا جـدا. وسـوف 

نفتقدها في الأمم المتحدة. 
ـــم بالاســبانية):  السـيد فالديفييسـو (كولومبيـا) (تكل
ــاثرين  يـود وفـد كولومبيـا أيضـا أن يرحـب بحضـور السـيدة ك
بـيرتيني، المديـرة التنفيذيـة لبرنـامج الأغذيـة العـالمي، ونشــكرها 
علـى الإحاطـة الإعلاميـة الحافلـة بالمعلومـات الـــتي وافتنــا ــا. 
ــــا  ويـــود وفـــدي أن يعـــبر كذلـــك عـــن خـــالص الشـــكر له
ولمساعديها في البرنامج علـى العمـل الممتـاز الـذي تضطلـع بـه 
هـذه المنظمـة مـن أجـل مسـاعدة الملايـين مـن البشـــر في جميــع 

أنحاء العالم.  
ونود تحديدا أن نتناول إسهام برنامج الأغذية العـالمي 
في العمليـــات الـــتي نفذهـــا اتمـــع الـــــدولي في أفغانســــتان، 
ومواصلــة عمــل البرنــامج في هــذا البلــد لتلبيــة الاحتياجـــات 
الغذائية الملحة للسكان. وبرنامج الأغذية العالمي، كمـا نعلـم، 
يشــكل واحــدة مــن أنجــــع الاســـتجابات وأكثرهـــا واقعيـــة، 
كما أنه يمثـل الوجـه الحقيقـي للأمـم المتحـدة واتمـع الـدولي 
تجاه من تمس حاجتـهم للغـذاء أو يفتقـرون إليـه. وإذا حكمنـا 
علـى عمـل البرنـامج مـــن خــلال نتائجــه، لابــد أننــا سنشــعر 
بالرضا التام، ونحـن ممتنـون لذلـك. لـذا، يـود وفـدي أن يضـم 
صوته إلى أصوات كل من أعربوا عن الشـكر والثنـاء في هـذه 

الجلسة. 
وبعـد أن اسـتمعنا إلى السـيدة بـيرتيني وهـــي تتحــدث 
عـــن العمـــل الـــذي يقـــوم بـــه برنـــامج الأغذيـــة العــــالمي في 
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ـــا ذلــك إلى  أفغانسـتان، وفي حـالات الصـراع الأخـرى، يدفعن
طرح بعض الأسئلة. 

أولا، يبــدو لنــا أن جــهود المــانحين خــــلال الشـــهور 
الأخــيرة في أفغانســتان قــد تركــزت علــى أســاس المســــاعدة 
الغذائية الطارئة القصيرة الأجل. وتقديم الغذاء اـاني لأطفـال 
ـــد للغايــة. ولكــن، علــى  المـدارس، لا سـيما الإنـاث، أمـر مفي
المدى البعيد، قد يكون هناك انطباع خـاطئ بـأن الغـرض مـن 
الدراسة هو الحصول على الغذاء مجانا. وتوزيع المـواد الغذائيـة 
في المناطق الحضرية قد يـؤدي إلى نـزوح السـكان مـن المنـاطق 
الريفيـة إلى المـدن، الأمـر الـذي قــد يؤثــر ســلبا علــى الإنتــاج 
الغذائي في البلد. ونود أن نعرف ما أعده البرنامج من خطـط 
لمواجهــة المتطلبــات طويلــة الأجــل لتوفــير و/أو إنتــاج المـــواد 

الغذائية في أفغانستان. 
ثانيا، إن الظروف الأمنية في البلـد والتواجـد المكثـف 
للمجتمــع الــدولي - ممثــلا في العــاملين في اــــال الإنســـاني، 
والأفــراد العســكريين، وممثلــي وســائط الإعــــلام والصحافـــة 
والمراقبـين السياسـيين، إلى آخـره - كـل ذلـك قـد يؤثـــر علــى 
فعالية توزيع المواد الغذائية، وقد اشـتكى عـدد مـن الوكـالات 
مـن أن وجـود العنـاصر العسـكرية الأجنبيـة الـتي ترتـدي أزيــاء 
مدنية قد يسبب نوعا من البلبلة للسكان الأفغان عندما يتعلـق 
الأمــر بــالتمييز بــين العــــاملين في مجـــال المســـاعدة الإنســـانية 
والأفـراد العسـكريين، وهـو مـــا قــد يعــرض بعــض العمليــات 
الإنسانية للخطر. ونود أن نعرف رأي السيدة بيرتيني في هـذا 
الصدد، خاصة وأا طــالبت في الجـزء الأخـير مـن بياـا ببـذل 
جهد أكبر واستجابات أكثر فعالية لتوفير الحماية للعـاملين في 

البرنامج. 
وختاما، ومع اية فترة رئاسة السيدة بيرتيني لبرنـامج 
ـــالمي، يــود وفــدي أن يســألها عــن الــدروس الــتي  الأغذيـة الع
اسـتفادت منـها فيمـــا يتعلــق بتفــاعل المنظمــة والحــوار الــذي 

أجرتـه مـع الأطـراف الفاعلـة المسـلحة غـــير التابعــة للدولــة في 
أفغانســتان وفي منــاطق صراعــــات أخـــرى لضمـــان وصـــول 
العاملين في مجال الشؤون الإنسانية إلى أكثر القطاعات ضعفـا 
في حـالات الطـوارئ وتســـهيل توزيــع الأغذيــة علــى أولئــك 
السـكان. ونعلـم أن اللجنـة الدائمـة المشـتركة بــين الوكــالات 
الـتي يرأســـها مكتــب منســق الشــؤون الإنســانية قــد أجــرت 
مـداولات بشـأن هـذا الموضـوع، ونـــود أن نســتمع إلى رأيــها 

بشأن مسألة المعونة الغذائية. 
وأخيرا، أكرر من جديـد تقديـر وفـدي للعمـل الـذي 
أنجزتـه وإعجـابي بـه ونتمـنى لهـا كـــل النجــاح في أنشــطتها في 

المستقبل.  
السـيد كولـبي (الـنرويج) (تكلـم بالانكليزيـــة): وأنــا 
أيضا أعرب للسيدة كاثرين بيرتيني، المديـرة التنفيذيـة لبرنـامج 
الأغذيـة العـالمي، عـن الشـــكر علــى الإحاطــة الإعلاميــة الــتي 
قدمتـها. وأو أن أشـكرها أيضـا علـى الطريقـة الـتي أدارت ـــا 
برنامج الأغذية العالمي وأوصلته إلى وضعه الحالي بصفته جزءا 
ـــن الآليــة الدوليــة مــن أجــل تقــديم  لا يمكـن الاسـتغناء عنـه م
المساعدة في حالات الطوارئ والانتعاش في مناطق الأزمات. 
السـيدة بـيرتيني ذكرتنـا علـى النحـو الملائـــم بــأن دور 
المعونــة الغذائيــة يتجــاوز الهــدف المباشــــر المتمثـــل في تغذيـــة 
السكان الجياع. ومن خـلال الوسـائل الابتكاريـة، الـتي أيدهـا 
برنــامج الأغذيــة العــالمي لســنوات كثــيرة أصبحــــت المعونـــة 
الغذائيـة أيضـا وسـيلة فعالـة لتحقيـــق مجموعــة أهــداف أوســع 
نطاقـا مـن أجـل الوقايـة مـن الصراعـات والانتعـاش في مرحلـــة 
ما بعد الصراعات. ولهذا فالمعونة الغذائية، بالرغم مما فيها مـن 
أوجـه قصـور، يمكـن النظـر إليـها في سـياق تلبيـة الاحتياجــات 
الأساســية ويئــة الفــرص للمجتمعــات المحليــة لمنــع حـــدوث 
المظـالم الـتي يمكـن أن تشـعل الصراعـــات وتعــوق المصالحــة في 
فــترة مــا بعــد الصراعــات. الأزمــة الإنســانية الجاريــة حاليــــا 
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وتحديات الانتعاش في أفغانستان مثال ظـاهر وواضـح. وتـولي 
النرويج أولوية عليا لتعزيز جهد إعادة البناء على نطاق واسـع 
يركــز علــى برامــج ترمــي إلى تلبيــة الاحتياجــات الأساســــية 
الطويلـة الأجـل بغيـة انتقـال اتمـع الأفغـاني بصـــورة ســلمية، 
لا سـيما بدايـة الزراعـة مـن جديـد وضمـان الأمـن الغذائــي في 

الأجل الطويل. 
وكمـا يتضـــح مــن الإحاطــة الإعلاميــة الــتي قدمتــها 
السـيدة بـيرتيني، فـإن المعونـة الغذائيـة يمكـن أن تسـهم إلى حــد 
كبير في تحقيق هذه الغاية. إن إنجازات برنامج الأغذية العـالمي 
والوكــالات الإنســانية الأخــرى الــتي تحققــت في أفغانســــتان 
ـــير  تدعـو إلى الإعجـاب. وفي الوقـت نفسـه، لا يـزال جـزء كب
مـن سـكان ذلـك البلـد بحاجـة إلى معونـة غذائيـة طارئـة علـــى 
الأقل حتى يحين موعد الحصاد في فصـل الصيـف وربمـا بعـده. 
وفي الأجل الأطول، لا بد أن تؤكد جـهود إعـادة البنـاء علـى 
العمليـة السياسـية وتكفـل تحقيـق التنميـــة المســتدامة. إن نظــام 
الإمدادات الغذائية يتصل مباشرة بانتقال أفغانستان إلى مجتمع 
آمن ومستقر وديمقراطي ومزدهر في ايـة الأمـر. وثمـة حاجـة 
عاجلـة إلى الاسـتثمار علـى نطـاق واسـع في قطـاع الزراعــة في 

أفغانستان. 
ونسلِّم بضرورة توفير تمويل كاف من أجل الانتعـاش 
في الأجل القصير والتنمية في الأجل الطويل، على حد سـواء. 
والـنرويج، بصفتـها رئيسـة فريـق دعـم أفغانسـتان دأبـت علـــى 
حث مجتمع المانحين على الوفـاء بالتزامـام. وسـنواصل القيـام 

بذلك في المستقبل. 
وأخيرا، أود أن أتمنى النجاح للسيدة بيرتيني في حياا 
ــــى إنجازاـــا الـــتي حققتـــها في  في المســتقبل وأن أشــكرها عل

برنامج الأغذية العالمي. 

الســــــيد إلــــــدون (المملكــــــة المتحــــــدة) (تكلــــــــم 
بالانكليزيــة): الوقــت قصــير، وســأدلى ببيــان موجـــز. ولكـــن 
هناك بعض النقاط القليلة الــتي أود أن أبديــها هــذا الصبــاح. 
النقطــة الأولى هــي أننــا نشـــعر بالتـــأثر كثـــيرا لرؤيـــة الســـيدة 
بيرتيني في آخر يوم لها في الوظيفة، حيث قررت الحضور إلى 
الـــس ومخاطبتـــه. وخـــلال فـــترة شــــغلها للمنصــــب زادت 
ـــوم ـــا الأمـــم المتحـــدة وغيرهـــا  العمليــات الإنســانية الــتي تق
بدرجة كبيرة من حيث النطــاق والتعقيــد. وتحــت رئاســتها، 
ـــك  اســـتجاب برنـــامج الأغذيـــة العـــالمي اســـتجابة رائعـــة لذل

التحدي. 
وفيمـا يتصـل بأفغانســـتان، الــتي هــي موضــوع هــذه 
الإحاطــة الإعلاميــة، أود أن أحيــــي وأشـــكر بصفـــة خاصـــة 
برنــامج الأغذيــة العــالمي والوكــــالات والصنـــاديق والـــبرامج 
الأخرى التابعة للأمم المتحدة، التي قـامت جميعـها ـذا الـدور 
ـــا إلى جنــب مــع موظفــين أفغــان محليــين شــجعان  الهـام، جنب
كثيرين، لضمان تقديم المعونة والإغاثـة الغذائيـة وتسـليمها إلى 
من يحتاجون إليها. البيانات التي وردت في تقرير الأمين العـام 
والأرقـام الـتي قدمتـها كـاثرين بـــيرتيني إلينــا اليــوم تعــد دليــلا 

واضحا على فعالية جهودهما. 
ـــه الســيدة بــيرتيني اليــوم يــدل  والبيـان الـذي أدلـت ب
بوضوح على أن المعونة الغذائية تنقذ حيـاة النـاس، كمـا يـدل 
ـــة في  علــى الطريقــة الــتي يمكــن أن تســهم ــا المعونــة الغذائي
الانتعاش وكيف يمكن أن تستخدم في الأجل الأطول بصفتها 
ـــق الاســتقرار. وأعــرب عــن احــترامي لكثــير مــن  عـاملا يحق
أفكارها بصورة عامة، ولكن في الوقـت نفسـه، أود أن أحـذر 
من أنه لا بـد مـن اتبـاع العنايـة الفائقـة عنـد اسـتخدام المعونـة 

الغذائية في غير الحالات الطارئة الحادة. 
ويتعــين علينــا أن نضمــن بحــــث احتياجـــات الغـــذاء 
والاحتياجـات الأخـرى علـى أسـاس كـــل حالــة علــى حــدة. 
ويتعـين علينـا أن نضمـن أن يكـون الغـذاء، في الحقيقـــة، أكــبر 
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مورد وأكفأ مورد يتم نقله في حالات الصراعات وفي مرحلة 
ــــن  مــا بعــد الصــراع مباشــرة. وبطبيعــة الحــال، وفي كثــير م
حـــالات الأزمـــات تفـــي المعونـــة الغذائيـــــة بالمتطلبــــات لأن 
الاحتياجات آنية جدا. ولكن يتعين علينا أن نسـلم أيضـا بـأن 
المعونة الغذائية في حالات الصراع تعد مسألة حساسة لدرجة 
كبيرة، وإذا أسيء استخدامها، يمكـن أن تؤثـر مباشـرة وعلـى 
الفـور في ديناميـات العنـف. ولا بـــد مــن وضــع نظــم لتقليــل 
انحرافات المعونة الغذائية إلى أدنى حد ممكـن. فمـن شـأن تلـك 
الانحرافـــات، حســـبما شـــاهدنا بـــالفعل في بعـــض حـــــالات 
ـــس، أن تزيــد حــتى مــن تــردي  الصـراع، وحسـبما يعلـم ال
الصراع، ويمكن أن تؤدي إلى تفـاقم الظلـم في اتمعـات الـتي 
تشــهد صراعــات وفي اتمعــات الــتي تمــر بمرحلــة مــــا بعـــد 

الصراعات حيث يستخدم الغذاء بصفته موردا يتم نقله. 
ـــة،  وخــارج حــالات الصراعــات والكــوارث الطبيعي
وحيثما يتضح بدرجة أكبر حتمية تقديم إغاثة فوريـة ووجـود 
اسـتهلاك، لا بـد مـن اسـتخدام المعونـة الغذائيـة مـع الأخــذ في 
الاعتبار الحوافز الفعالة للإنتاج في السوق المحليـة. وكمـا عليـه 
الحــال في كــل مداخلــة، لا بــد أن نتــأكد مــــن أننـــا نرصـــد 
استخدام المعونة الغذائيـة بعنايـة ونتـأكد تمامـا مـن تقديمـها إلى 
أشـد المحتـاجين إليـــها وأــا أفضــل الحلــول لتلبيــة احتياجــات 

المستفيدين. 
ومـــرة أخـــرى، وعلـــى غـــرار مـــا عليـــه الحـــــال في 
– أي مداخلـة أخـرى مـن أجـل هـذا  مداخلات أخرى كثيرة 
الغــرض – لا بــد أن يكــــون لاســـتخدام الغـــذاء اســـتراتيجية 
خروج واضحة لكي يتسنى لنا أن نعلم الوقت الـذي سـتنتهي 
فيـه وظيفـة الغـذاء وكيـف يمكـن اسـتخدام مداخـلات أخـــرى 

بدلا من الغذاء. 
ــــالمي  وأنــا متــأكد تمامــا مــن أن برنــامج الأغذيــة الع
سوف يفكر في هذه النقاط، على الأقل في أفغانسـتان، حيـث 

يشكل الغذاء جزءا من سداد مرتبـات موظفـي الخدمـة المدنيـة 
وفي بلدان أخرى أيضا يعمل فيـها البرنـامج. وسـنواصل دعـم 
ـــود أن تقــول لنــا  عملـه في هـذا السـياق. وإذا سمـح الوقـت، ن
السـيدة بـيرتيني كيـف تعـالج العمليـات الـتي يقـوم ـــا برنــامج 
الأغذية العالمي تلك الاهتمامات على نحو اسـتباقي في أنشـطة 
البرنـامج في أفغانسـتان وفي منـاطق أزمـات أخـرى، علـى حــد 

سواء. 
ـــتي قدمتــها  لقـد اسـتمعت للرسـالة الواضحـة للغايـة ال
السـيدة بـــيرتيني بشــأن الأمــن وتعــاطفت معــها: ١٨٨ حالــة 
لم تحل تتعلق بقتل موظفين في مجال الشـؤون الإنسـانية تـابعين 
للأمم المتحدة، هذه فضيحة. لقد أثرنا هذه النقطـة في الـس 
مـن قبـل، ولا أريـد أن أذكرهـا بـالتفصيل الآن ولكــني أود أن 
أقول بقدر ما يتعلق الأمر بـالإدارة الداخليـة لقضايـا الأمـن في 
الأمم المتحدة أن من الأهميـة بمكـان أن تسـلم جميـع الأطـراف 
ـــة خاصــة مكتــب منســق الأمــن التــابع للأمــم  الفاعلـة وبصف
ـــأن شــتى مصالحــها لا تشــكل عمليــة  المتحـدة والوكـالات، ب
ـــؤون الأمــن التــابع للأمــم  حصيلتـها صفـر. مكتـب منسـق ش
المتحــدة يقــوم بــدور تنســيقي هــام، ولا بــد مــــن احترامـــه. 
والمملكة المتحدة تقدم الأموال دعما لذلك الدور التنسيقي. 

ولكننــا بــالطبع نســلِّم بــأن الوكــالات لهــا حاجاـــا 
الأمنية الخاصة فوق ما يمكـن لمكتـب منسـق شـؤون الأمـن في 
الأمـم المتحـدة أن يوفـره ويجـب أن ينظـــر إلى هــذه الحاجــات 

بعين الاعتبار أيضا. 
وختامـا لقـد كنـت حريصـا في هـــذه التعليقــات الــتي 
أرجو أن تكون مختصرة أن التزم بالمسائل الـتي هـي بحـق جـزء 
مـن اختصـاص مجلـس الأمــن ولكــن كمــا أوضحــت الســيدة 
بيرتيني فإن الاعتبارات المعقدة فيمـا يتعلـق بالمسـاعدة الغذائيـة 
أوسع بكثير من ذلـك. ويتوجـب علـى مجلـس الأمـن والـس 
الاقتصادي والاجتماعي أن يعملا معا نحو تفاهم أوثق وتفهم 
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أكثر شمولا لمسائل الصراع وكيف نتعامل معها كمنظومة بطريقة 
أكـثر فعاليـة. ويحـدوني بـالغ الأمـل في أن ينخـرط خليفـــة الســيدة 

بيرتيني في الس الاقتصادي والاجتماعي للأخذ ما للأمام. 
ـــه ســوف  الرئيـس (تكلـم بالروسـية): كمـا اتفـق علي
أعلـق الجلسـة وسـوف نسـتأنفها الســاعة الثالثــة بعــد الظــهر. 

وهذا سيمكِّن أعضاء مجلس الأمن الآخريـن مـن أخـذ الكلمـة 
ـــــيرتيني مــــن الإدلاء  وفـــوق ذلـــك ســـوف يمكِّـــن الســـيدة ب
بملاحظـات ختاميـة والـرد علـى الأسـئلة والتعليقـــات الــتي قــد 

نستمع إليها. 
علقت الجلسة الساعة ١٢/٥٠. 

 


